











[ne 1 nacto | iwswonl
T T T

il T

et

g ,,,”\’ﬁ lT__rww"'
' ” i







S TPt g i




#-.-.||||lIIlIlIIIIllllllllll----.........____;_ - |
e T > \Linde Heavy Truck Division Ltd.

Type-Modele-Typ / Serial no.- No. de serie-Serien-Nr. / year-

Rated capacity - Unladen mass
Capacité nominale mh’la_sse a vide
Nenn-Tragfahidgkeit : Leergewicht
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2000
1000 855

ey RPM
0 km/h

L B = .
19 6.1lit/h  10Lit 0.3 km

| RESET,

RESET

266,5 hrs
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GB-Merthyr-
Tydfil - -

: Battery massMax:
Masse batterie
_ M Batteriegew. min

Battery voltage
Tension batterie
Batteriespannung

Ballast weight *
Poids additionnel
Zusatzgewicht

Rated drive power
Puissance motr.nom
Menn-Antriebsleist. :
< A% * see Operating instructions -
v E voir Mode d'emploi e D,y
= . siehe Betriebsanleitung L5243







